## Сообщение пятое

## Жить жизнью одного нового человека, а не своей культурой, учась Христу согласно тому, какова действительность в Иисусе

Тексты Писания: Эф. 4:20-21; Мф. 11:28-30; 14:19; Ин. 5:19, 30; 7:18; 10:30

- I. Наш стандарт жития должен соответствовать не нашей культуре, а действительности в Иисусе, действительности, которую являл Господь Иисус, живя на земле Эф. 4:20-21:
  - А. Как жил на земле Господь Иисус, так должен жить сегодня один новый человек Мф. 11:28-30; Ин. 6:57; 4:34; 5:17, 19, 30; 6:38; 17:4.
  - Б. «То, какова действительность в Иисусе» (Эф. 4:21) это то, какой на самом деле была жизнь Иисуса, описанная в четырёх Евангелиях; Иисус жил жизнью, в которой Он всё делал в Боге, с Богом и для Бога; в Его житии был Бог, и Он был един с Богом.
  - В. Иисус жил таким образом, что это всегда соответствовало Божьей праведности и святости; в жизни Иисуса всегда проявлялись праведность и святость действительности ст. 24:
    - 1. Человеческое житие Иисуса соответствовало действительности, то есть Самому Богу, будучи полным праведности и святости.
    - 2. Новый человек был сотворён в праведности и святости этой действительности, то есть Бога, который прославлен и выражен.
  - Г. Нам нужно научиться Христу и быть наученными в Нём тому, как жить жизнью действительности; научиться Христу значит просто быть помещёнными в «форму», которой является образец Христа, то есть быть сообразованными с образом Христа ст. 20-21; Рим. 8:28-29; 2 Ин. 1; Ин. 4:23-24.
  - Д. Будучи совокупной личностью, новый человек должен жить жизнью действительности согласно тому, какова действительность в Иисусе, жизнью, выражающей Бога.
  - Е. Если мы будем жить согласно духу нашего разума, у нас будет повседневное житие совокупного нового человека житие, которое соответствует действительности в Иисусе Эф. 4:23.
- II. Житие одного нового человека должно быть точно таким же, как житие Иисуса; для одного нового человека как совокупного Богочеловека нам нужно жить жизнью Богочеловека Флп. 1:19-21A; 3:10; Эф. 4:20-21; ср. 1 Ин. 4:17 и примечание 5:
  - А. Человеческое житие Христа заключалось в том, что человек жил Бога, выражая Божьи качества в человеческих добродетелях; Его человеческие добродетели были наполнены божественными качествами, слиты с ними и пропитаны ими Лк. 1:26-35; 7:11-17; 10:25-37; 19:1-10:
    - 1. Когда Господь Иисус был на земле, хотя Он был человеком, Он жил Богом Ин. 6:57; 5:19, 30; 6:38; 8:28; 7:16-17.
    - 2. Господь Иисус жил Бога и выражал Бога во всём; когда Он делал что-либо, это делал Бог из Него и через Него 14:10.
    - 3. В Евангелии от Марка показано, что жизнь, которой жил Господь Иисус, абсолютно соответствовала и была посвящена Божьему новозаветному домостроительству.
  - Б. Будучи расширением, увеличением, воспроизведением и продолжением первого Богочеловека, мы должны жить такой же жизнью, какой жил Он 1 Ин. 2:6:

- 1. Богочеловеческое житие Господа установило образец для нашего богочеловеческого жития быть распятыми, чтобы жить для того, чтобы Бог выражался в человечестве Гал. 2:20.
- 2. Нам нужно отрекаться от себя, сообразовываться со смертью Христа и возвеличивать Его посредством обильного снабжения Его Духа Мф. 16:24; Флп. 3:10; 1:19-21A.
- 3. Мы должны отвергать развитие своего «я» и осуждать созидание природного человека; нам нужно осознать, что христианские добродетели сущностно связаны с божественной жизнью, с божественной природой и с Самим Богом Гал. 5:22-23.
- 4. Тот, кто жил жизнью Богочеловека, является сейчас Духом, который живёт в нас и через нас; мы не должны позволять ничему, кроме Него, наполнять нас и занимать нас 2 Кор. 3:17; 13:5; Эф. 3:16-19.
- 5. Нам нужно открыть Господу всё своё существо, чтобы получить (в духе и атмосфере молитвы) Его повеление, данное нам, в Лк. 6:36: «Будьте сострадательны, как сострадателен и ваш Отец»; нам нужно соприкасаться с Господом как Тем, кто полон состраданий, каждое утро Плач. 3:22-23; Рим. 9:15 и примечание 2; Исх. 34:6; Пс. 103:8; Лк. 1:78-79; 10:25-37; Рим. 12:1.

## III. При совершении чуда насыщения пяти тысяч человек пятью хлебами и двумя рыбами Господь обучал Своих учеников, чтобы они учились у Него — Мф. 14:14-21; 11:28-30:

- А. В Мф. 14:19 говорится, что Он взял пять хлебов и две рыбы и, собираясь благословить их, Он взглянул на небо:
  - 1. Выражение «взглянув на небо» означает, что Он обратил взор к Своему источнику, Своему Отцу на небе:
    - а. Отсюда следует, что Он осознавал, что источником благословения был не Он; источником благословения должен быть не Посланный, а Отец как Посылающий ср. Рим. 11:36.
    - б. Независимо от того, сколько мы можем сделать или насколько хорошо мы знаем, что нам следует делать, мы должны понимать, что нам нужно, чтобы Посылающий благословил наши дела, для того чтобы мы могли быть каналами снабжения, полагаясь на Него, а не на себя ср. Мф. 14:19Б; Числ. 6:22-27.
  - 2. То, что Он обратил взор к Отцу на небе, означает, что, как Сын на земле, посланный Отцом на небе, Он был един с Отцом, полагаясь на Отца Ин. 10:30:
    - а. То, что мы знаем, и то, что мы можем сделать, не имеет никакого значения; решающее значение в нашем служении имеет то, что мы едины с Господом и полагаемся на Него ср. 1 Кор. 2:3-4.
    - б. Благословение приходит только в результате того, что мы едины с Господом и полагаемся на Него ср. 2 Кор. 1:8-9.
  - 3. Господь ничего не делал от Себя Ин. 5:19; ср. Mф. 16:24:
    - а. Мы должны отрекаться от себя, и у нас не должно быть намерения делать что-либо от себя у нас должно быть намерение делать всё от Него.
    - б. Нам нужно постоянно упражнять свой дух, чтобы отвергать своё «я» и жить посредством другой жизни благодаря обильному снабжению Духа Иисуса Христа Флп. 1:19-21A.
  - 4. Господь искал не Своей воли, а воли Пославшего Ero Ин. 5:30 E; 6:38; Мф. 26:39, 42:
    - а. Он отвергал Свою мысль, Своё намерение и Свою цель.

- б. Все мы должны быть настороже в отношении одной вещи: когда нас посылают осуществить какую-либо работу, мы не должны использовать эту возможность, чтобы добиться своей цели; мы должны идти, чтобы добиться только осуществления мысли, цели, замысла, задачи и намерения нашего посылающего Господа ср. 1 Тим. 5:2Б.
- 5. Господь искал не собственной славы, а славы пославшего Его Отца Ин. 7:18; 5:41; ср. 12:43:
  - а. Быть честолюбивым значит искать собственной славы ср. 3 Ин. 9.
  - б. Нам нужно увидеть, что наше «я», наша цель и наше честолюбие это три больших губительных «червя» в нашей работе; мы должны научиться ненавидеть их.
- Б. Если мы хотим, чтобы Господь всегда использовал нас в Своём восстановлении, мы должны отречься от своего «я», отвергнуть свою цель и отказаться от своего честолюбия ради одного нового человека Мф. 16:24.